
 

 

                                              

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Zadeva: Obvestilo uporabnikom javnih služb ravnanja z odpadki 
 
Obveščamo Vas, da smo bili na podlagi javnega razpisa izbrani za izvajalca javnih služb ravnanja z odpadki 
na območju vaše občine ter da smo v skladu s koncesijsko pogodbo s 1. januarjem 2012 za obdobje 15 

let prevzeli izvajanje javnih služb ravnanja z odpadki. 

Občina želi z novim izvajalcem ravnanja z odpadki izboljšati dostop do storitev javnih služb za vse 

povzročitelje odpadkov na svojem območju, zagotoviti učinkovit sistem ločenega zbiranja komunalnih 
odpadkov ter zagotoviti oddajo čim večjega deleža odpadkov v predelavo. 

Da bo naše poslovno sodelovanje na področju ravnanja z odpadki uspešno in v zadovoljstvo vseh 

uporabnikov, Vas želimo seznaniti z nekaterimi informacijami. 

 

1. Obveznost uporabe storitev javnih služb ravnanja z odpadki 
 

Odlok o načinu opravljanja obvezne lokalne gospodarske javne službe ravnanja s komunalnimi odpadki na 
območju Občine Zreče (Ur. list RS, št. 98/2009 in 30/2010) in Občine Vitanje (Ur. list RS, št. 5/2010 in 

37/2010) določa, da je uporaba storitev javnih služb obvezna za vsakega imetnika odpadkov, ki ima : 

- pravico do uporabe stavbe ali dela stavbe v kateri stalno ali začasno prebiva ena ali več oseb; 
- pravico do uporabe objekta ali dela objekta v ali na katerem se opravlja storitvena ali proizvodna 

dejavnost; 
- pravico do upravljanja objekta v javni rabi, ki povzroča nastajanje komunalnih odpadkov; 

- pravico do uporabe počitniških objektov. 
 

 

Na podlagi podatkov iz Centralnega registra prebivalstva, ima na Vašem naslovu stalno prebivališče 

__ oseb z enakim priimkom in __ oseb z drugačnim priimkom. S tem imajo status uporabnika 

storitev javnih služb, zato so te storitve dolžne uporabljati ter plačevati stroške njihovega izvajanja. 

V kolikor navedeno število oseb z enakim priimkom odstopa od števila oseb v vašem 

gospodinjstvu Vas prosimo, da nas do 31.01.2012 o tem pisno (pošta, faks, e-pošta) 
obvestite ter priložite dokazila iz gospodinjske evidence, ki jih izdaja vaša Upravna enota. 

- v primeru zmanjšanja števila uporabnikov je obvezno potrebno priložiti dokazila. 

- v kolikor želite le združiti račun za uporabnike na Vašem naslovu z različnimi priimki (skupno 
število se ujema z vsoto posameznih obvestil), nam pošljite samo pisno zahtevo z navedbo 

imena in priimka plačnika ter ostalih oseb v vašem gospodinjstvu. Dokazil ni potrebno priložiti. 
- v kolikor ima na Vašem naslovu začasno ali stalno prebivališče več oseb, kot je navedeno na 

obvestilu, Vas prosimo, da nam pošljete pisno zahtevo ter navedete imena in priimke vseh 
uporabnikov. Dokazil ni potrebno priložiti. 

 

V primeru, da od Vas do 31.01.2012 ne bomo dobili zahtevka za spremembo podatkov, bomo 
z upoštevanjem navedenega za mesec Januar 2012 pri izstavitvi računa upoštevali __ oseb. 

V skladu z odlokom je Vaša dolžnost, da nas pravočasno obveščate o spremembah števila  
članov gospodinjstva. Vsako uradno potrjeno spremembo bomo upoštevali v naslednjem 

mesecu. 
 



 

 
2. Sistem zbiranja in frekvence prevzemanja odpadkov 

Na območju občin Zreče in Vitanje je obvezno ločeno zbiranje odpadkov po vrstah odpadkov: mešani 

komunalni odpadki, mešana embalaža (plastična embalaža, kovinska embalaža, tetrapak), papir, steklo, 
biološko razgradljivi odpadki, kosovni in nevarni odpadki.  Naprošamo Vas, da odpadke ločujete v skladu s 

priloženim navodilom in pri tem uporabljate embalažno vrečo za mešano embalažo, zabojnike na ekoloških 
otokih ter zbirni center v Zrečah (za občane občine Zreče). 

Termini prevzemanja odpadkov so zapisani na koncu tega obvestila. Navodila za pravilno ločevanje 
odpadkov so priložena temu obvestilu. 
 

3. Dokazilo o vključenosti v redni odvoz odpadkov 

Nalepka z napisom Saubermacher Slovenija d.o.o., Za življenja vredno okolje, na vašem zabojniku za 
mešane komunalne odpadke, označuje, da ste uporabnik in plačnik storitev javnih služb. Obveščamo Vas, 

da od 1. februarja 2012, ne bomo prevzemali mešanih komunalnih odpadkov iz zabojnikov brez navedene 
nalepke. V kolikor nalepke še niste prejeli, Vas naprošamo, da nas o tem obvestite in Vam jo bomo poslali. 
 

4. Kontaktni podatki  

Zahtevek za spremembo števila uporabnikov opisan v točki 1 pošljite na: 

E-poštni naslov: posode@saubermacher.si 
Faks: 02/620 23 19 
 

Po pošti na naslov:   Saubermacher Slovenija d.o.o., PE Lenart 

Sp. Porčič 4/a 
2230 LENART 

Ga. Barbara Oman 
 

Za dodatne informacije smo Vam z veseljem na voljo na zgornjih naslovih ali po telefonu: 

Urejanje evidenc, obračun:   02/620 23 05 oz. GSM 051 359 989. 

Odvoz odpadkov, termini odvozov:  02/780 90 33 oz. GSM 031 709 701 
Uradne ure od ponedeljka do petka od 7:00 do 15:00. 

S spoštovanjem! 

 

Franc Knaus, ekon.       Rudolf Horvat, univ.dipl.prav. 

 

 

 
TERMINI ODVOZA ODPADKOV 

 
Mešani komunalni odpadki: Mešana embalaža: 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 
Ob dnevu odvoza je potrebno posodo nastaviti na odjemno mesto (izven ograje … ), najpozneje do 
6 ure zjutraj!       
Dan odvoza ki pride na praznik (napisan v oklepaju) se nadomešča z dnevom odvoza napisanim ob 
njem.     
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